

Záró sajtóközlemény

VÉGRE VÁR a Szendrői vár!

Szendrő városában a TOP-1.2.1-15-BO1-2016-00024 azonosítószámú, „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” tárgyú turisztikai pályázatnak köszönhetően 2021 tavaszára teljesült az itt élők és a történelmi múlt iránt érdeklődők régóta dédelgetett álma. Az Európai Unió a Széchenyi 2020 programon keresztül 265,95 millió forint értékű vissza nem térítendő pályázati támogatást biztosított erre a célra, melynek keretében komplex turisztikai fejlesztés zajlott le, amely magába foglalta a Felső-vár megújítását, az Élménypark és a Látogatóközpont kialakítását, valamint a kapcsolódó információs térelemek kihelyezését is.

A Széchenyi 2020 program keretében megvalósult projektnek köszönhetően egyedi megjelenítési módot alkalmazva újraépítették a szendrői Felső-vár parancsnoki épületének bejáratát. A feltárt falszakasz konzerváló megőrzésével bemutathatóvá vált az egykori épület, a kiterjesztést stílizáló faszerkezet pedig szimbolikusan érzékelteti az építmény méreteit.

A fejlesztés második helyszíne a strand réten létesült Szend-Erőd elnevezésű élménypark. A Felső-vár külső falának eredeti alaprajzát követi a gabion-technológiával épült kalandvár. Az egyedi hangulatú élménypark kialakítása lehetővé teszi a várjátékok hangulatának megidézését.

A beruházás harmadik eleme a romos állapotú, egykori mozi épületének felújítása és új funkcióval történő megtöltése volt. Az itt kialakított Látogatóközpontban installációk és makettek mutatják be a vár eredeti méreteit, bástyáinak és belső építményeinek elhelyezkedését. A földszinten belépőjegyarúsító és helyben készített ajándéktárgyakat értékesítő egység, valamint török kávézó került kialakításra. Az emeleten tárlatvezetéssel egybekötött interaktív kiállítótér várja az érdeklődőket, továbbá területrendezés is történt a Látogatóközpont udvarán. Az épületnél akadálymentes parkoló, kerékpártartó és szelektív hulladékgyűjtő létesült, továbbá egy egyedi tájékoztató („beszélő”) tábla, és 6 db információs térelem került kihelyezésre a város különböző pontjain.

A fejlesztés projektelemei a Szendrőben és térségében lévő attrakciókra reagálnak: a kivételes szépségű tájra és az épített kulturális örökségre. A fejlesztés eredményeként megvalósult komplex programcsomag célközönségei a kiránduló családok, a bakancsos turisták és a kerékpáros felfedezők. Az uniós támogatás segítségével megvalósult projekt nagyban hozzájárul a térség felzárkóztatásához és fejlődéséhez.

További információ kérhető:

Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft.

Telefon: +36/48-571-132

Elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu

www.nybtf.hu